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Lieber Heiko,

Das LF 8 der Feuerwehr Mehlby / Jugendfeuerwehr ist aus dem Jahr 1987 und wurde der
Jugendfeuerwehr 2009 als Ersatz für das damalige TSF für Übung und Fahrten zu den
Veranstaltungen übergeben.

Die Ortswehr Mehlby nutzt dieses Fahrzeug mehr und mehr für Einsätze um den zweiten
Rettungssatz für die Technische Hilfeleistung bei Verkehrsunfällen und weiters technisches
Equipment mitzunehmen.
Durch die Umstellung der Fahrzeuge auf alternative Energien wie zum Beispiel, rein Elektro,
Hybrid, Wasserstoff und Gas voranzutreiben hat die Bundesregierung Förderprogramme in
Milliarden Höhe aufgelegt. Dieses stellt die Technische Hilfe der Feuerwehren vor weitere
Herausforderungen bei Verkehrsunfällen. Um Zukünftig weiterhin schnelle Hilfe
sicherzustellen werden nach und nach neue Gerätschaften erforderlich und in die Arbeit der

Technischen Hilfe mit einfließen. Diese könnten dann hierauf verlastet werden, das HLF ist
inzwischen an der Kapazitätsgrenze.
Die Feuerwehr Mehlby würde das Fahrzeug der Jugendfeuerwehr gerne in ein HLF 10
erneuern um den wachsenden Anforderungen gerecht zu werden. Das Fahrzeug würde
entsprechend wie auch jetzt der Jugendfeuerwehr zur Verfügung stehen für Übungen und
Fahrten, weil das ausrücken des ersten Fahrzeuges durch das HLF 20/16 sichergestellt ist.

Ebenso würden wir der hohen Verantwortung der Jugendwarte gerecht werden und für alle
Jugendlichen „Anschnallgurte“ im Fahrzeug bereitstellen können.
Somit wäre auch hier ein Optimaler Synergie Effekt in er Nutzung Jugendfeuerwehr und
Ortswehr gegeben.
Die Verlastung von Technischem Gerät neben dem HLF 20/16 auf ein HLF 10 wird
inzwischen von vielen Technischen Hilfeleistungswehren praktiziert. Böklund, Damp
Dorotheental, Schleswig, Glückburg usw. Auch Süderbrarup steht in der Beschaffung -
einer Ergänzung mit dem HLF 10.
Ich bitte der Beschaffung zuzustimmen.

Mit fr^dlichen Grüß^t^
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